



东莞交通“夏季攻势”专项整治见成效

华夏早报广东东莞讯(记者 张邦毛)记者从广东省东莞市人民政府新闻办了解到,为贯彻落实广东省道路交通安全工作联席会议有关要求及相关工作部署,今年8月至10月,东莞市开展为期3个月的道路交通安全“夏季攻势”专项整治行动。至此,东莞全市“夏季攻势”专项行动已接近尾声,行动取得了良好成效,在全省综合考评中连续两个月排名第一,道路交通事故预防工作成果得到进一步巩固。

据统计,今年1至10月(截至10月24日),全市一般程序道路交通事故死亡人数,同比去年同期减少47人,下降8.58%。8月份“夏季攻势”专项行动开展以来全市一般道路交通事故死亡人数,同比去年同期减少25人,下降15.06%。

建立道路交通安全工作联席会议制度

东莞市委书记梁维东对道

路交通安全管理工作高度重视并作出重要批示,要求各镇街(园区)、各职能部门主动担负起交通安全管理工作责任,认真贯彻落实广东省委省政府的部署要求,积极开展道路交通安全“夏季攻势”专项行动,严防道路交通事故发生,全力保障人民群众的生命财产安全。

5月28日,东莞市成立了由市公安局、市安监局、市交通局等16个职能部门组成的道路交通安全工作联席会议。联席会议在8月8日上午召开第一次会议,部署开展“夏季攻势”专项行动,会议审议通过了《东莞市道路交通安全“夏季攻势”专项行动实施方案》。8月8日下午,东莞市公安局召开重点工作推进会,专门对“夏季攻势”专项行动进行了动员部署。市联席会议各成员单位、各镇街(园区)也先后召开了动员会议加强工作部署,各镇街(园区)参照省、市做法,建立了道路交通安全工作联席会议制度,全市上下形成了良好的工作氛围。

重点管控10大镇街10大路段10大企业

东莞市道路交通安全联席会议办公室对全市近3年来夏季道路交通事故,特别是较大以上道路交通事故进行分析研判,列出了10大镇街、10大路段、10大企业作为重点管控对象纳入下阶段工作的重点。

东莞市公安局交警支队按照方案要求,迅速梳理全市重点车辆情况,对交通违法累计超过30次、违法长期(1年以上)未处理、逾期未检验、逾期未报废的重点车辆、重点驾驶人进行分析,制作工作台账,并将前十位的重点企业、重点驾驶人作为专项行动的重点管控对象纳入日常监管。

坚持源头治理与路面查处相结合

今年以来,东莞市公安局、东莞市交通运输局结合道路交通安全综合治理工作,进一步

加强道路交通秩序整治工作,严厉查处各类道路交通违法行为。

累计现场查处各类道路交通违法行为109万宗,暂扣违法车辆21万辆,其中,货车超限超载5216宗,酒后驾驶4921宗,醉酒驾驶1140宗,货车超限超载、酒驾醉驾等严重交通违法行为查处量环比、同比均大幅提升。

8月份以来,东莞市公安局、东莞市交通运输局、东莞市安监局等部门协调联动,认真履职尽责,采取联合行动的方式积极开展“三大整治”行动,坚持源头治理与路面查处相结合,常态整治与专项整治相结合,突击检查执法与常规检查执法相结合的方式,严查严处各类违法违规行为。

据统计,“夏季攻势”行动开展以来,东莞共累计开展企业安全检查1721次,组织开展动态监管制度落实情况突击检查871次,开展大客车现场执法检查440次,开展生命带专项检查1033次,开展危险品运输企业检查267次,联

合开展货车超限超载专项整治976次,组织常态化开展摩托车电动自行车交通违法整治全市统一行动,查扣摩托车11080辆,查扣电动自行车8819辆,查处货车超限超载交通违法行为946宗,涉酒驾驶1921宗。

排查治理14处重点隐患路段

8月初,东莞市公安局交警支队联合东莞市交通运输局、东莞市交投集团,深入高速公路开展道路安全隐患大清查行动,要求高速公路大队对易积水路段、隧道灯光昏暗路段、标志标线不清晰路段进行全面的排查,形成工作报告反映给高速公路业主单位,督促业主单位及时落实隐患整改。

今年以来,东莞全市排查出14处重点隐患路段,并作为省市两级督办事项加以推进。目前,已完成治理12处,剩余2处正按程序跟进治理。

第八届桂林国际山水文化旅游节开幕 集中展现桂林文化力量

华夏早报广西桂林讯(特派记者 刘大华 许林 黄河)10月25日,广西第八届桂林国际山水文化旅游节开幕式暨桂林有戏演出在桂林市香格里拉大酒店一楼多功能厅举行。开幕式由桂林市长秦春成主持,桂林市委书记赵乐秦致词并宣布开幕。

第八届桂林国际山水文化旅游节活动主题为“新时代、新桂林、新美丽”,在活动组织和策划上进一步革新,突出活动的沟通与交流成效。山水节开幕式也将有所变化和提升,推出桂林文化精品项目《桂林有戏》,全面展现桂林传统文化的清逸之风。



桂剧《人面桃花》。

男子高速逆行33公里 驾照被记12分 余某拒不交代真实原由,用“莫名其妙”的方式来搪塞民警

华夏早报四川雅安讯(记者 邓雅江)12月25日12点7分,四川高速交警接到群众报警称,一辆川T号牌的银色标致牌小型轿车,在雅西高速石棉往汉源方向的车道上逆行,非常危险。

接到信息后,后方民警迅速查询,并拨打该车注册登记的车主联系方式,

恰好车主正是当时该车的驾驶员余某。于是,民警责令余某立即安全停靠应急车道,等待巡逻民警赶来处置。然而,余某没有听从指令,继续驾车向前逆行。

12时24分许,民警接到监控中心通报,逆行车没有在石棉收费站下站。守候在前方约4公里的机

动组立即出动,往石棉方向巡查并寻找安全位置,设置隔离区域进行布控拦截。12时27分许,在鸡公山隧道口附近的2063 km+700m处,民警最终成功将逆行车辆安全截停。

但是面对民警询问,余某的回答让人啼笑皆非,“车自己就飘起来了,控制不住……不知为什么就

走错了。”尽管民警反复询问,但余某拒不交代真实原由,用“莫名其妙”的方式来搪塞民警,试图逃避高速交警的处罚。

铁证如山,其交通违法行为确凿。根据相关法规,警方对余某处以了罚款200元、驾驶证一次性记12分的处罚。

贵州黔东南探索扶贫新模式书写脱贫新样板

华夏早报贵州黔东南讯(记者 金松)近年来,贵州省黔东南州检察院将脱贫攻坚作为“一把手”工程,立足施秉县双井镇实际,探索出了“六个一”高位推动的扶贫新模式,书写了定点脱贫的新样板。

6年以来,该院共为双井镇协调帮扶资金4113万元,帮助培育和实施精品水果种植11400余亩,覆盖双井镇全部10个行政村,带动了1504户农户,助推脱贫347户1441人。2018年水果产值达到200万余元,2019年产值预计达6400万元,到2020年年产值预计达2亿元,可实现双井镇人均年收入8100余元。

6年以来,该院始终把脱贫攻坚作为首要政治任务来抓,用“真情指数”换取群众“幸福指数”,提升了当地群众的幸福感和获得感。得到了人民日报、中央电视台等媒体先后进行报道,并先后获得“全省脱贫攻坚先进集体”、“全州十佳帮扶单位”表彰。

